

Новые спектакли

В театре имени Ленинского комсомола 25 апреля состоялась премьера пьесы Л. Славина «Интервенция». Пьеса не шла на ленинградской сцене более 20 лет. Спектакль поставлен заслуженным деятелем искусств РСФСР и ЭССР А. Пергаментом и оформлен художником Д. Лидером.

В главной роли революционера-подпольщика Бродского дебютировал артист Петрозаводского театра Н. Макеев. Главные роли исполнили также артисты Д. Дудников, П. Лобанов, И. Селянин, М. Мамкина и другие. Музыка к спектаклю написана молодыми композиторами Н. Симоняном и Ю. Прокофьевым.

Этот спектакль, затрагивающий тему пролетарского интернационализма и международной рабочей солидарности, подготовлен к празднику 1 Мая.

В Первомайские дни новые постановки — балет Р. Глиэра «Красный цветок» и пьесу московского драматурга Д. Давурина «Обоз второго разряда» — с героизме простых советских людей в годы гражданской войны — показывают также коллективы Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова и театра имени Ленсовета.

(ЛенТАСС)

30. АПР 1958

Свердловский рабочий
г. Ленинград